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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de uitzetting van een zesjarig meisje met acute leukemie 
(ingezonden 5 augustus 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending van de Vijfde Dag d.d. 31 juli 2013 over de 
overdracht naar Polen van een zesjarige asielzoeker met acute leukemie? 

Vraag 2
Op welke manier is bij deze overdracht rekening gehouden met de verslechte-
rende medische situatie van het meisje? Hoe wordt doorgaans vlak voor en 
tijdens de uitzetting rekening gehouden met de medische situatie van een 
(minderjarige) vreemdeling? 

Vraag 3
Deelt u het standpunt van het Gezondheidscentrum Asielzoekers dat het 
protocol op correcte wijze is gevolgd? Zo ja, waarom? Betekent dit dat 
toekomstige gevallen als onderhavige nog steeds voor kunnen blijven 
komen? 

Vraag 4
Klopt het dat vlak voor de overplaatsing naar Rotterdam door een huisarts 
een bloedonderzoek was voorgeschreven en dit advies niet is uitgevoerd? Zo 
nee, waarom dan niet? Op welke wijze wordt normaliter omgegaan met een 
dergelijk advies? 

Vraag 5
Wordt door het Bureau Medische Advisering (BMA) standaard een bloedon-
derzoek gedaan als zij een medisch advies moeten geven? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 6
Kunt u toelichten welke medische onderzoeken en handelingen het BMA 
uitvoert ten behoeve van een medisch advies? Is dit volgens een standaard-
protocol of hangt het af van de omstandigheden van het individuele geval? 
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Vraag 7
Als wordt geconcludeerd dat sprake is van acute leukemie, wordt dan 
doorgaans alsnog een fit-to-fly verklaring door een arts afgegeven? Zo ja, 
waarom? Wordt er dan ook door ofwel de arts ofwel de Nederlandse 
autoriteiten gekeken of de noodzakelijke medische zorg aanwezig is in het 
land waar de vreemdeling naartoe wordt teruggestuurd? 

Vraag 8
Hoe ziek moet een (minderjarige) vreemdeling zijn om niet als fit-to-fly te 
worden aangemerkt? 

Vraag 9
Wordt bij de aanvraag van een fit-to-fly verklaring gebruik gemaakt van het 
oordeel van onafhankelijke artsen? In hoeverre hebben zij een contract met 
een Nederlandse overheidsinstantie of zijn zij betrokken bij het BMA? Vindt er 
overleg plaats tussen deze artsen en bijvoorbeeld de Dienst Terugkeer & 
Vertrek (DT&V) alvorens een verklaring wordt afgegeven? 

Vraag 10
In hoeverre is er overleg geweest tussen de familie en de DT&V over de 
medische situatie? Op welke wijze wordt normaliter gesproken over de 
medische situatie van vreemdelingen voordat zij worden uitgezet of 
overgedragen? 

Vraag 11
Welke omstandigheden kunnen leiden tot het vragen van een fit-to-fly 
verklaring? Wat houdt zo’n medisch onderzoek precies in? Kunt u toelichten 
hoe een dergelijke procedure in zijn werk gaat? Erkent u dat dit meisje niet 
had mogen worden overgedragen aan Polen en zij in Nederland sneller 
behandeld had moeten worden? 

Vraag 12
Bent u bereid een onderzoek te starten naar de gang van zaken en de Kamer 
hierover te berichten? Zo nee, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Van Hijum (CDA), ingezonden 1 augustus 2013 (vraagnummer 2013Z15534) 
en Maij (PvdA) ingezonden 5 augustus 2013 (vraagnummer 2013Z15574).
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